

主內親愛的弟兄姊妹： 展信平安！

套句敝院教務長老話：「出來混，總有一天要還的！」進修博士班即將屆滿七年了，尚不見論文的蹤跡，真的要還啊！感謝學院，給予半年假期，專心撰寫及完成論文。

頌恩也從此展開拋妻棄子（女），以圖書館為家的生活。二月份躲在擁有台灣最美校園之稱的中華浸信宣道神學院閉關苦讀，終於寫出一章論文。指導教授閱讀後說：你已經走在正確的道路上了！感謝主。在此，特別感謝敝院魯思豪老師推薦，三到五月間，有機會來到美國韋恩堡協同神學院，一個美得像明信片一樣的地方，繼續閉關苦練。承蒙協同神學院禮遇為駐校學者（scholar-in-residence），指派舊約學者指導，可隨意旁聽課程，甚至曾列席博士生口試及教授部會議等。等於順道參觀了美國神學院的辦學，增廣見識，感謝主！

當然，論文並不敢有所延宕，四月初生出了第二章論文，及前一章的修正。目前預計論文總共有六章，期盼半年假期中，每月能完成一章，今年八月學院新生訓練之前，能夠把初稿交出去。記得榮譽院長俞繼斌牧師曾說：「我的博士論文是禱告來的！」這段時間經歷到了這話的真實性。上帝真的恩待頌恩，很多想不通或連不起來的概念，都會突然有了些許想法，或剛好閱讀到一些相關的研究，掌握到一些重要的資料，感謝天父！謝謝主內眾多師長親友的代禱與協助，盼望返台前，能完成第三與第四章論文。



期盼在您的禱告中記念代禱：

1. 論文撰寫：為能專心及健康地努力撰寫論文，盼望六個月的論文假期中，每月能完成一章論文。
2. 頌恩的家人：為妻子博雅獨立照顧兩個孩子；及緬甸中風不適的父親，晚上能有好的睡眠代禱。

感謝您的閱讀、在基督裡代禱與關心支持。願那為我們受難、受死、並從死裡復活的主基督，保守我們常在祂自己裡面，直到永遠，阿們！



敬祝

以馬內利

主內

頌恩 敬上

2017.4.8